

ellenségünk is megszajdhatott bennünk. Fázhatunk, hogy nekünk tessék, s élvezhetjük az ősi kabát jövőre pártfogását. Valóságos jégvári szél kavargott egész nap Budapest utcáin: összedetett port és szemetet s kedélyes impertinenciával szórta a járókelők szemébe. Ugyan körül járunk, a kik ékirandulásra vetemedtek. Azok felig megfagyva kerültek elő estére. Míg egy készült, az alkonyat, hogy tán meg havat is szór a nyarkuk közt, de megkényrűlt rajtuk Jupiter Pluvius s mindössze egy kis eső lett az igazságából, a mi élet vette a nagyobb veszedelemnek, mint hogy felhős égből alatt, esős időben, a eszió szerint sohasem fagy.

József főherceg családja Pannonhalmán. József főherceg családját, mint Győrölből írják, oda várják s nagyban készülődnek már a magasrangú vendégek fogadására. József Agoston főherceg, a ki eddig a gimnázium minden osztályáról a győri szent Benedek-rendiek fogalmát tanulmányozta: június hónapban az erzsébeti Pannonhalmán fogja letenni, a hova a győri tanítók erre az alkalomra átmennek. Ez alkalommal a József főherceg egész családja ott lesz. Pannonhalmán nemsokára meg fogja látogatni gr. Csáky Albin miniszter is, a ki ezután a győri tanítókba is elmegy. A miniszter Klamarik János miniszter tanácsos kíséri.

Csapáthérvényes. Aradról az a hír érkezik, hogy a 33-ik gyalogezred egy századát állítják onnan Temesvárra. Helyébe egy bosnyák zászlóalj vezényelék Aradra.

Nagy jégverés és éghabóru. Mező-Berény és Körös-Tarcsa határára nagy esztendőket a jég teljesen elpusztította. Galambjóság nagysága, sőt meg nagyobb szemekben esett a jég, s a vetéseket úgy levette, hogy aratás nem lesz. A buza-meg az arpa-vetés teljesen elpusztult. Nagy éghabóru tombolt tegnapelőtt délután 2 és 3 óra között Arad felett. A borulást hírtelen jött, s csakhamar viharral vegyesen roppant záporozott. A villám egy pár sorozatos recsegéssel-roppogással csapott le a városháza és a pénzügyi palota villámhárítójába.

Lakoma egy hírlapíróról. Párisból írják, hogy a Times ottani levelezője, Blowitz tegnapelőtt lakomára hívta meg a párisi közelet legkiválóbb képviselőit. A lakomán Munkácsy Mihály is jelen volt s rajta kívül a tudósítottak a következő neveket említi: Lord Lytton, Leon y Castillo, Whiteley Reid, Jules Simon, Pailleron, Massenet, Eiffel, Reinach, Daubigny, a művészek és politikusok közül meg számosan. Este fényes hangverseny volt, melyet gazdag lakoma követett.

Alföldi magyarok beletétele Aradmegyébe. Ötven tizedes magyar család telepszik le a Tisza mellékről Aradmegyébe. A báró Simonyi által a 70-es években alapított Simonyifalva település közepén a telepítés már meg fogja nagyobbitani. Az újabb telepítésre 2000 hold földet számt. Szolnok környékéről való, alföldi magyar nép fog feketézni rakni az új telepet.

Strossmayer püspök római útjáról. Melyről mi is írtunk, egy zágrábi távirat szerint az «Öbör» hosszabb tudósítást közöl. Azt hiszik, hogy a cikket Rečki kanonok, a detszavak akadémia volt elnöke írta. Ima a kivonat belőle: «A pápának négy óráig tartó Strossmayer, hogy mitől beszéltek, azt csak két kétnemű tudják, de az kissé ártótt, hogy a szentatya Strossmayer püspök működésével van elégedve, s hogy a szlovák apostol tevékenységét elismerve, a szent Péter utóditát, arról, hogy mennyire támogatja Strossmayer Mihálynak érdekeit; a levele semmit sem tud közölni, de hogy Strossmayer, amennyire tehette, és amennyire cselárnyos volt, felemelte hatalmas szavát; azt abból következtethetjük, hogy annak idején a szentek és Montenegro fejedelmé közt a meggyezéses levél létrehozni segített, a mikor is a szlovák hitvitát Montenegroknak kiszolgált. A levelezés után átírta, hogy mily nagy figyelemmel részletezték Strossmayer Károljának mindazok az alkalmi beszédek, a kikkel érintkezett s így folytatva: «Alamfordiak és konzervatív irányú politikusok is, a kik meg megunták a szentek és Olaszország közt fenntartott egyenlőséget és semmit sem óhajtanak inkább, mint hogy Olaszország legnagyobb büszkeségével, a pápával, vegre békét kössön; sokan jelenleketek Strossmayernek látogatása. Érdekes epizód is van a levele arról az ebedről, melyet Odescalchi herceg a vendégpüspök tiszteletére adott. A háziur elmondta, hogy nemrégben beszélt a legnagyobb spanyol szónoklakk Castellarra, a ki előtt úgy nyilatkozott, hogy a kereszténység szónokai közt a legnagyobb versenyese neki Strossmayer. Ezután arra kérte a herceget:

Azok a leányok, kik a «home»-ot is igénybe veszik, különbözőnek némileg a többlettől. Ők «business girls»-nek nevezik magukat s rendszeren a londoni Westend valamelyik ékkelöltöltözötben mint szabóknak vagy fehérműves varrónak dolgoznak. Ezek a fiatal leányok, különösen ha szépek, mint minden nagyobb városban, úgy Londonban is temérdek kísértésnek vannak kitéve. Azok a fiatal emberek, kikkel hitványok gyakorlások köztben érintkeznek vagy az utcák mezejéről röpítők elhalmozanak őket csábító és álvaló ajánlatokkal; a «home»-nak az a célja, hogy megóvja őket a veszedelmektől és lehetőleg nyugodt, családias jellegű életet biztosítson számukra.

A «home» házirendje szigorú, de azért nyújt annyi szabadságot, a mennyi szükséges életmódján megfigyelhetők. Este 10 óra 30 perczkor bezárták a kaput. Hetenkint egyszer minden leányunk szabad egy-egy tiszteletes meghívást elfogadnia, s ilyenkor csak 11 óra 15 perczkor kölesse hazatérni. Az ebed vasárnap 7, hétköznap 6 óra kezdődik, a reggeli vagy a tea két és fél óraig, hogy tányér leves pedig 1 pennyért kapható. Ez kétségkívül nagy áldás az olyan szegényorsú leányoknak, kik rendes körülmények közt nem igen élhetnek szükséges gondokkal.

A «business girls»-eken kívül meg vagyonlaton asszonyok és foglalkozás nélküli leányok is beíratnak a «home»-ba, melynek vezetői minden elkövetnek, hogy foglalkozást találjanak a számkura, addig pedig ellátások fejeiben mindenféle belse munkára alkalmazzák őket. Ezenkívül ha lehet, varrást is keresnek, hogy tartásuk költségeinek fedezéséhez legalább némiképen hozzájáruljanak.

Az első munkáns-klub mintájára azóta sok hasonló intézet keletkezett. Az 1880-diki már Angliában nem kevesebb mint 28 ilyen klub képez egységes köröket, és meg folyton utabban az újabbak vannak keletkezésben. Mindenik egy-egy központja a legzártabb tevékenységnek. Mindenikben a legalsóbb szakosztályokból való leányok megtanulják magukat az embertársaitak helyes, a rendet és a törvényt tisztelni, erkölcsi életre törekedni, nemesebb szokásokban örömet lelni, az önszeget megvetni, és magukat egy vagy egész szerves részének tekinteni. És e mellett mindenikük büszkének viseli melán a tagvívó jelvényt, egy-egy gyöngy-nyelű, lobogót, árvaszákat stb., melyet egy évi fogás után osztanak ki közöttük.

Vajha ez az eszmé nálunk is viszhangra találna, s a divatos jókönyvség ebbe az irányba is kiterjesztve figyelemet. Csekély áldozatokkal, egy kísérlettel is jókararattal menni, alapjában vége jólelki, de szegényorsu természet meg lehetne menteni a bukástól és eljársadástól, mennyi szükségletet áldozatot ki lehetne ragadni a társadalom veszedelmének karmai közül...

a püspököt, hogy kettőjük nevében átüdvözölhesse Castellar. Pár óra múlva megjött a válság, mely így hangzott: «Madrid. Középen az illetett szónoknak s a mielőtt hercegeknek a szeretetreméltó megemlékeztését, melyet viszonok. Castelar.

Tisztelet a szeb patriárkáknál. Brankovics György szeb patriárkhát tegnap az angol királyi szálodalombi lakásán a magyar delegáció főpapi tagjai üdvözölték. Ma délelőtt 10 órakor Joannovics István törv. bír. és egyházközösségi alelnök vezetés alatt a buldapesti szeb egyházközösség küldöttsége tisztelettel a patriárkáknál Joannovics István a küldöttség szónoka örömeinek adott kifejezést, hogy a patriárka-választás óta már is jól változások mutatkoznak a szeb nép társadalmi életében, melyek a kiültött célok biztos elérését kétségtelemlé teszik. A patriárka szívelyes válaszában kijelentette, hogy személyében nem fognak csaláskozni, és nehéz feladattal a haza és a király közös érdeke és akarata szerint fogja megdolgozni, és a szükséges intézkedéseket mielőbb meg is fogja tenni. Vegre a küldöttség tagjait a hazaszerejtére, a köz-művelődés és a jó egyetértés fejlesztésére intette.

Tanárjelölés. A kolozsvári egyetem bölcsészeti kara, mint mai keletelt távirják, a magyar irodalom tanszékére első sorban Széchy Károlyt, Ferczyk Zoltánt, Koltay Virgilt, másodszor Bodnár Zsigmondot, harmadszorban pedig Badics Fereneczt és Megyessy Lászlót jelölte ki.

Uj orosz szent. Annyi nálunk a nép később-bejött együttségét bizonyító csodakut-história, hogy szinte ürvendteg változatlanságnak tűnik fel, ha egyszer már más országok efélé csodababáráról is írhatunk. Igaz ugyan, hogy szent eszésként a megjelölt test az, hogy a meglekötöten kivált orosz népről van szó, de miriszt megjelent valamt, hogy az oroszok ezírja maga is szerepel ugyanis a történetben. III. Sándor cászár ugyanis a napokban illó tisztelességgel fogadta Papjaninit, az uj orosz szentet, a ki a kronstadti Andrási-templom első papja. A cászár nem kisebb dolgot kívánt a nagyhírű férfútól, mint hogy jövendője meg neki, meddig fog uralkodni. Bizony erre a foras kérdésre nehéz lehetett Papjaninnak megjelölni, de úgy látszik elég hosszú terminust mondott, mert nem küldte Szabériába. Hogy micsoda rettenet ember ez a Papjani, azt gondolhatnánk, hogy harmincz-ezer ember gyúlt az elé a fogadó elé, a melyben megszállott volt s úvártve kiültöltte a nevét mindaddig, míg meg nem mutatta magát a népnek. Legjobbiban megis az asszonyok szeretik. Csudalatos tehetsége van — mint mondják arra, hogy a mekkedő-geit megszüntesse imádságával. Még egy név generálisnak a fiatal felesége is íreket szült, miután ez a Papjani megdolotta. Ezenkívül nagy bizalmat van benne a sportifflaknak is, a kik az elsőnek beérkezendo lovak névtáradokjól öle. Mindebből kitűnik, hogy az új szent repertoriója elég változatos. Szép tölle, ha igaz, hogy magamagának nem tart meg semmi a jóságról járó ajándékokból, hanem mindent jótékonykedra ad.

A vidéki hírlapíródalom köréből. A «Zala» című, Nagykanizsán megjelenő politikai lapot eddig Varga Lajos ügyvéd szerkesztette. Most Varga Lajos körlevélben kijelenti, hogy a nevezett lap szerkesztését visszalép s július elején új lapot indít, mely hetenkint kétszer fog megjelenni.

Egyházi ünnep a tisztviselők telepén. A főváros legáltalább városrészeiben ma volt az első istentisztelet. A telep lakói a kasszinó kerthöz faból kis kápolnát állítottak fel a belsegi virágokból és szent képkekel díszítettek. E rögöntött kápolnában tartotta az istentisztelet Benedekovich Károly kőbányai plébános. A misét, mely reggel 8 órakor kezdődött, egyházi körmenet követte a telep nagy részén felállított oltárokhöz. Az egyházi szeriatáson a lakók nagy része és az ottani hat osztályú iskola növendékei mind megjelentek. Szmdia Antónia vezető-tanítónő vezetése alatt fehér ruhában s egy-egy szép virág bokrával a kezükben.

A tornatanár képzés reformja. Csáky Albin gróf, közeletasi miniszter e hó 16-ra szaklanácskoz-mányt hívott össze a közeletasi miniszteriumban a tornatanár képzés tárgyában. Az értekezlet elé a következő kérdéseket tüktek: 1. Minő szervezeti lényeg a tornatanár képzésében? 2. Valamely egyesület kebelében szervezessé-e avagy önállóan? 3. Minő elő-képzésű a törn tanár? 4. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 5. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 6. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 7. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 8. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 9. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 10. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 11. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 12. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 13. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 14. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 15. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 16. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 17. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 18. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 19. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 20. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 21. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 22. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 23. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 24. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 25. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 26. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 27. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 28. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 29. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 30. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 31. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 32. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 33. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 34. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 35. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 36. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 37. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 38. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 39. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 40. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 41. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 42. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 43. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 44. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 45. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 46. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 47. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 48. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 49. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 50. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 51. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 52. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 53. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 54. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 55. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 56. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 57. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 58. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 59. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 60. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 61. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 62. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 63. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 64. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 65. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 66. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 67. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 68. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 69. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 70. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 71. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 72. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 73. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 74. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 75. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 76. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 77. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 78. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 79. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 80. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 81. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 82. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 83. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 84. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 85. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 86. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 87. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 88. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 89. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 90. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 91. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 92. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 93. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 94. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 95. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 96. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 97. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 98. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 99. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 100. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 101. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 102. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 103. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 104. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 105. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 106. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 107. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 108. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 109. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 110. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 111. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 112. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 113. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 114. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 115. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 116. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 117. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 118. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 119. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 120. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 121. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 122. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 123. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 124. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 125. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 126. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 127. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 128. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 129. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 130. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 131. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 132. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 133. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 134. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 135. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 136. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 137. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 138. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 139. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 140. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 141. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 142. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 143. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 144. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 145. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 146. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 147. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 148. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 149. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 150. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 151. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 152. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 153. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 154. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 155. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 156. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 157. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 158. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 159. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 160. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 161. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 162. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 163. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 164. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 165. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 166. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 167. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 168. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 169. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 170. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 171. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 172. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 173. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 174. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 175. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 176. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 177. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 178. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 179. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 180. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 181. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 182. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 183. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 184. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 185. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 186. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 187. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 188. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 189. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 190. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 191. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 192. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 193. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 194. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 195. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 196. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 197. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 198. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 199. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 200. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 201. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 202. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 203. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 204. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 205. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 206. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 207. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 208. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 209. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 210. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 211. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 212. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 213. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 214. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 215. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 216. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 217. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 218. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 219. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 220. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 221. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 222. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 223. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 224. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 225. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 226. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 227. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 228. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 229. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 230. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 231. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 232. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 233. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 234. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 235. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 236. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 237. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 238. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 239. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 240. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 241. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 242. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 243. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 244. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 245. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 246. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 247. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 248. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 249. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 250. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 251. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 252. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 253. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 254. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 255. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 256. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 257. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 258. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 259. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 260. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 261. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 262. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 263. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 264. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 265. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 266. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 267. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 268. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 269. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 270. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 271. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 272. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 273. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 274. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 275. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 276. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 277. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 278. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 279. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 280. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 281. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 282. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 283. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 284. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 285. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 286. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 287. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 288. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 289. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 290. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 291. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 292. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 293. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 294. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 295. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 296. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 297. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 298. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 299. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 300. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 301. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 302. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 303. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 304. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 305. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 306. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 307. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 308. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 309. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 310. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 311. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 312. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 313. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 314. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 315. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 316. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 317. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 318. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 319. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 320. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 321. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 322. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 323. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 324. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 325. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 326. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 327. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 328. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 329. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 330. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 331. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 332. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 333. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 334. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 335. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 336. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 337. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 338. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 339. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 340. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 341. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 342. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 343. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 344. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 345. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 346. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 347. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 348. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 349. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 350. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 351. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 352. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 353. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 354. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 355. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 356. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 357. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 358. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 359. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 360. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 361. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 362. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 363. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 364. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 365. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 366. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 367. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 368. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 369. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 370. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 371. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 372. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 373. Minő tantervű a törn tanár képzésében? 374. Minő tantervű a törn tanár képzésében

Ezen hirdetés rovataban minden szöveg... betűkből 2 krral, s compact betűk... szöveg 4 krajczárral fizetendő.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal. Címmelellátott hirdetések minden közzel után még 30 kr. belyegültek le fizetendő.

Elhagyott, Több ló és csikó, Eladó bor, Zongorák és pianók, Meleg és legszilárdabb butorok, Emeletes ház, Gőzmalomba, Különféle utcai és utvári lakások, Keresztény kisasszony, Egy teljesen új nagy hinta-árvány, Zongora, Repceponyvat, SCHOTTOLA ERNŐ, Szegszárd, Nem szédélgés, Alkalmazást nyer, Nevelőnek, Lakás és bérlet, Szobák, Alkalmazást keres, Vadászkutya, Franczia, Kézőpálya, Magyar királyi államasvutak.

IGÉRVÉNYEK, Földhitel sorsjegyekre, Bécs városi sorsjegyekre, Jótékonyzöld államsorsjegyre, BEIMEL LAJOS bankjétele.

GÖMÖRI TESTVÉREK hazai asztalosok társasága, Budapest, Belvárosi, Hatvani- és Ujvilág-utca sarak 1. szám, 1. emelet.

KELETI BÉLA diszmitáru raktára, Budapest, Hatvani-utca 18., Sétapálcza különlegességek, Párisi és japáni legyezők.

Dr. GLÜCK IGNÁZ VIZGYÓGYINTÉZETÉBEN, Budapest, városi régi fasor 11. szám alatt.

Dr. PAJORS SÁNDOR VIZGYÓGYINTÉZET, Budapest, VIII. Szentkirályi- (ösz)-utca 14. szám.

GÖMÖRI TESTVÉREK hazai asztalosok társasága, Budapest, V. Váci-körút 28/A szám.

NAGY BUTOR-ÁRLESZÁLLÍTÁS!, Budapest, V. Ferenc József-tér 6. lépcsőháza szomszéd.

Hirdetmény, Magyar királyi államasvutak, 1881. szám.

Dr. SÜMEGI JÓZSEF testgyógyászati, gyógy-gymasztrikai és Massage rendelője.

HOTTELMANNA, Budapest, V. Váci-körút 28/A szám.

Fairbanks-mérlegek, Az egész világon a legtekélyesebbnek elismert mérleg-szerkezetek.

Titkos betegségeket, Magyar királyi államasvutak, Budapest, 1890. június 6-án.

SÓSTÓ-FÜRDŐ, BIHARMEGYÉBEN, Megnyitott május hó elején.

Poloskák, svábbogarak, csótánybogarak, molyok, hangyák, bolhák, legyek, stb.-ket rovarirtó-porom.

ADRIA magyar tengeri hajózási részvénytársaság, Budapest, V. Ferenc József-tér 6. szám.

jeles szépirodalmi munkák, MAROSSZEKI TÖRTÉNETEK, KARENIN ANNA.

Pályázati hirdetmény, Halmi János, közegyi iskolászeki elnök.

patkány- és egérirtó-szer, REISS B. gyártmányt kérni!

Table with shipping routes: Honnan, Hová, Gőzösök: 1890. márcz.

ADRIA magyar tengeri hajózási részvénytársaság, Budapest, V. Ferenc József-tér 6. szám.

Országos általános kiállítás Budapest 1885., A világ legjobb arc- és kézfinomító szappana, növény-szappan darabja 35 kr., GLORIOLA, Munkácsy Mihály kedvelt bajuszpedroje.

A PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaság kiadásában, PETELEI ISTVÁN AZ ÉN UTCÁM.

A legjobb és legolcsóbb sorsjegyek a JÓ SZIV SORSJEGYEK, 20,000, 18,000, 15,000 és 10,000 forintos főnyeremény.

ADRIA magyar tengeri hajózási részvénytársaság, Budapest, V. Ferenc József-tér 6. szám.

A NEW-YORK ÉLETBIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG, Alapított 1845-ben a tisztán kölcsönös alapon.